
 الأوراق الماليت

 المحاضرة الرابعة

 



 السنداث

 :السندات•
يعتبر مصدر تمويل طويل الأجلل لشرلرت ت والئيتل ت المفتش ل  •

 .ويتم بتمويل ح مل السند لشررت  أو الئيت 
 :أنواع السندات وفقً  لشضم ن* •
 السندات بضم ن    -•
 السندات بدون ضم ن -•

 



 تقسيم السنداث

 :تقسيم السندات وفقً  لشع تد* •
تعطلللح لح مشئللل  فواتلللد   بتللل  : السلللندات  ات ال  تلللدب ال  بتللل . 1•

 .طوال عمر السند وتتون محددب مسبقً  فح رروط إصدار السند
يحصلل ح ملل هل ل السلندات : السندات  ات ال  تدب المتغيرب. 2•

عشللف فواتللد متغيللرب فلل ل فتللرات متعللددب تم للل عمللر السللند ولتللل 
 .فترب ع تد ف ص بئ 

هلللح سلللندات   تلللدفح فواتلللد لح مشئللل  : السلللندات بلللدون ف تلللدب. 3•
وبنللل ل عشلللف  للللي يلللتم تسلللعيره  فلللح السلللو  الأول بسلللعر أ لللل ملللن 

100.% 

 



 :السندات الحتومي  •
هح السندات التح تصدره  الحتومل  لشحصلول عشلف الملوارد الم ليل  •

ال زم  لتن ي  مرروع تئ  أو لتغطيل  العجلز فلح ميزانيتئل  و للي فل ل 
 .فترات متوسط  وطويش  الأجل

 

 :ا نحراف المعي ري•
عبارة عن الجذر التزبيعي للتباين في عىائد الىرقت ومنها يتم •

ايجاد وسط حسابي للعىائد التي حققتها الىرقت خلال عدد من 
 .السنىاث الماضيت



 مثال

جنيللل   50يفطلللط أحلللد المسلللت مرين لرلللرال ور للل  م ليللل  بسلللعر •
تحديللد متوسلللط معللدل الع تلللد المتو للح لئللل ل الور لل  فلللح : المطشللو 

 :نئ ي  السن  بن لًعشف البي ن ت الت لي 
 

 احتمال الحدوث العائد الموزع سعر البيع الحالة الاقتصادية

 0.2 جنيه 3 جنيه 30 الكساد

 0.5 جنيه 4 جنيه 55 عادية

 0.3 جنيه 5 جنيه 60 رواج

  1.0 



 الحل

 :يتم تحديد معدل الع تد المتحق  لشور   عند تل ح ل  من الح  ت ا  تص دي  -1•
 =معدل الع تد فح ح ل  التس د•
•                                  (30-50 + )2 
•                                                     ×100  =- 36% 
•                                     50                  

 =معدل الع تد فح الح ل  الع دي •
•                              (55-50 + )4 
•                                              ×100  =18% 
•                                50 

 = معدل الع تد فح ح ل  الرواج •

•                                   (60-50 + )5 
•                                                   ×100  =30% 
•                                     5  
% = 9% + 9% + 7.2-( = 0.3×  0.5( + )0.5×  0.18( + )0.2×  0.36-= )حس   متوسط معدل الع تد المتو ح  -2•

10.8% 
 (معدل الضريب  -1)معدل الع تد = حس   ص فح الع تد  -3•
•                         =0.12 (1- 0.40 = )7.2% 

 


